



В Республике Башкортостан местный житель подозревается в убийстве



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан задержан 39-летний житель города Стерлитамак по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В правоохранительные органы вечером 4 февраля 2018 года поступило сообщение об обнаружении в квартире дома по проспекту Ленина в городе Стерлитамак тела неустановленного мужчины с ножевыми ранениями в области плеча и шеи.

Установлено, что днем 4 февраля 2018 года после совместного употребления спиртного, в результате ссоры 39-летний мужчина нанес множественные удары ножом потерпевшему, в том числе в область шеи. От полученных травм потерпевший скончался на месте. В результате оперативно-следственных мероприятий совместно с сотрудниками Управления МВД России по г.Стерлитамак убийство раскрыто.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1200551>